AIAFTQNIZMA AATEBPA B AYKEIOY

2YZTHMATA-2ZYNAPTHZEIZ

OEMA A
Al. TuAéyetal ypappkd cuotnua 2X2;
A2. Note pla cuvaptnon f pe medio oplopol To cUVoAo A AéyeTal ApTLY;

A3. Note pia cuvaptnon f Aéyetal yvnolwg dpBivouoa os éva diaotnua A Tou ediou
opLopoU TNG;

Movadec:8+8+9-25

OEMA B

B1. Na AuBoUv ta cuotrpata
) 2y—-w =3 3y+2y =8 ) Sy—4dy =1
a )
Sy—-4dy =7 y—y=1 6y—2y =4

B2. Na Bpeite ta o,B wote 1o {evyog (2,1) va eivat AUon TOU CUCTAMUATOC
{(a—ﬁ)}ﬁﬁl//:wrl
Bx—(a—-pPy =p

Movadeg:(5+5+5)+10=25



OEMAT
Aivetau n ouvaptnon f(y) =ay’® +4
M. No BpeBei to medio oplopou g f

2. Na Bpeite to a wote n ypadikn napdotaon tne f va Stépxetal anod to onueio K(1,6)

3. MNa a=2 va peAetnBei n f wg mpog tn povotovia Kal va UYKPLVETE Toug aptBuouc f(2020)
ka (20210

Movadecg:3+10+12=25

OEMA A

Al. Na Bpeite TG TLpEG Tou A wote ot guBeieg €: A-1)x+AP=A kaL n: x+AP=2 va elval

T PAAANAEG
, -y =A , , o
A2. Av to oUotnpa X, €XEL ATELPEC AUOELG, TOTE va Selfete OTLTO
y—Ay =2-1
, 20—y =4, o
ovotnua X, €xeL povadikn Auon.
y+Ay =1

Movadec:12+13=25

Be ready...



